
 

SBA ફોર્મ 3508EZ (07/21) 

પેજ 1 

OMB નિયતં્રણ િ.ં: 3245-0407 

સર્ાપ્તિ િારીખ: 01/31/2022 

147 - Gujarati - ગજુરાિી 
પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

30 જુલાઇ, 202 નાાં રોજ સધુારેલ પીપીપી લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508EZ 

વ્યાપારનુાં કાનનૂી નામ (“ઉધાર લેનાર”) જો લાગ ુહોય તો, DBA અથવા ટે્રડનામ 

  

વ્યવસાયનુાં સરનામુાં NAICS કૉડ વ્યવસાયનો TIN (EIN, SSN) વ્યવસાયનો ફોન 

   (   )     - 
 પ્રાથમમક સાંપકમ  ઈ-મેઇલ એડ્રેસ 

   

☐ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન ☐ દ્વિમતય ડ્રો પીપીપી લોન (એક ચેક કરો) 

SBA પીપીપી લોન નાંબર: _______________________ ઉધાર આપિારિો પીપીપી લોિ િબંર: __________________________ 

પીપીપી લોિિી રકર્: __________________________ પીપીપી લોિ નિિરણ િારીખ: __________________________ 

પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની રકમ (જો લાગ ુપડે તો): _____________ પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની તારીખ (જો લાગ ુપડે તો): _____________ 

લોિ અરજીિા ંસર્યે કર્મચારીઓ: ______________ ર્ાફી અરજીિા ંસર્યે કર્મચારીઓ: _____________ 

આવરીત સમયગાળો: ________________________ થી ________________________ 

માફી રકમની ગણતરી: 

પેરોલ અિે િોિપેરોલ ખચામઓ 

લાઇિ 1. પેરોલ ખચામઓ: _____________________ 

લાઇિ 2. વ્યિસાય ર્ોર્મગેજ વ્યાજ ચકુિણીઓ: _____________________ 

લાઇિ 3. વ્યિસાય ભાડા અથિા લીઝ ચકુિણીઓ: _____________________ 

લાઇિ 4. વ્યિસાનયક ઉપયોગગિા ચકુિણીઓ: _____________________ 

લાઇિ 5. આિરીિ ઓપરેશિોિા ંખચામઓ: _____________________ 

લાઇિ 6. આિરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચામઓ: _____________________ 

લાઇિ 7. આિરીિ સતલાયરિા ંખચામઓ: _____________________ 

લાઇન 8. આિરીિ કર્મચારી રક્ષણ ખચામઓ: _____________________ 
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પેજ 2 

સભંનિિ ર્ાફી રકર્ો 

લાઇિ 9. લાઇિો 1 થી 8 સધુીિી રકર્ોિો સરિાળો કરો: _____________________ 

લાઇન 10. પીપીપી લોિિી રકર્: _____________________ 

લાઇિ 11. પેરોલ ખચમ 60% આિશ્યકિા (લાઇિ 1િો 0.60 સાથે ભાગાકાર કરો): _____________________ 

ર્ાફી રકર્ 

લાઇન 12. ર્ાફી રકર્ (લાઇિો 9, 10, અિે 11 ર્ાથંી સૌથી િાિી દાખલ કરો): _____________________  



પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

30 જુલાઇ, 2021 નાાં રોજ સધુારેલ પીપીપી લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508EZ 

SBA ફોર્મ 3508EZ (07/21) 

પેજ 3 

પીપીપી બોરોઅર ડેમોગ્રાફફક ઇન્ફમેશન ફોમમ (વૈકપ્પપક) 

સ ૂૂ ૂચનાઓ 

1. હતે.ુ િેર્રિ/ગલિંગ/જાનિ/િશંીયિાિો ડેર્ા ર્ાત્ર પ્રોગ્રાર્ રરપોરર્િંગ હતેઓુ ર્ારે્ જ એકનત્રિ કરિાર્ા ંઆિે છે. 

2. મવવરણ. આ ફોર્મ ઉધાર લેિારિા ંપ્રત્યેક નપ્રન્સસપાલ અંગેિી ર્ારહિીિી નિિિંી કરે છે. જો જરૂર હોય િો િધારાિી શીટ્સ 
ઉર્ેરો. 

3. મપ્રન્ન્સપાલની વ્યાખ્યા. શબ્દ “નપ્રન્સસપાલ” િો અથમ છે: 

 સ્િ-રોજગારિાળી વ્યન્તિ, સ્િિતં્ર ઠેકેદાર અથિા એકર્ાત્ર ર્ાગલક, સ્િ રોજગારિાળી વ્યન્તિ, સ્િિતં્ર ઠેકેદાર અથિા 
એકર્ાત્ર ર્ાગલક. 

 પાર્મિરનશપ ર્ારે્, ઉધાર લેિારિી ઇન્તિર્ીિા ં20% અથિા િધારેિી ર્ાગલકી ધરાિિા િર્ાર્ જિરલ પાર્મિરો અથિા 
િર્ાર્ ગલનર્રે્ડ પાર્મિરો, અથિા એિો કોઇપણ પાર્મિર જે ઉધાર લેિારિા ંવ્યાપારિા ંવ્યિસ્થાપિર્ા ંસાર્ેલ હોય. 

 કોપોરેશિ ર્ારે્, ઉધાર લેિારિા ં20% અથિા િધારેિા ંિર્ાર્ ર્ાગલકો, અિે દરેક અનધકારી અિ ેડાઇરેતર્ર. 

 ર્યામરદિ જિાબદારીિાળી કંપિી ર્ારે્, ઉધાર લેિારિા ં20% અથિા િેથી િધ ુધરાિિા િર્ાર્ સભ્યો, અિે દરેક 
અનધકારી અિે રડરેતર્ર. 

 ઉધાર લેિારિી દૈનિક કાર્ગીરીઓ ર્ેિેજ કરિા ર્ારે્ ઉધાર લેિાર દ્વારા િોકરી પર રાખિાર્ા ંઆિેલા કોઇપણ વ્યન્તિ 
(“કી એમ્પલોઈ”). 

 (જો ઉધાર લેિારિી ર્ાગલકી ટ્રસ્ર્ ધરાિત ુ ંહોય િો) કોઈપણ ટ્રસ્ર્ર. 

 ગબિ-લાભકારી સસં્થા ર્ારે્, ઉધાર લેિારિા ંઅનધકારીઓ અિ ેરડરેતર્ર. 

4. મપ્રન્ન્સપાલનુાં નામ. નપ્રન્સસપાલનુ ંસપંણૂમ િાર્ દાખલ કરો. 
5. મપ્રન્ન્સપાલનુાં પદ. નપ્રન્સસપાલિો હોદ્દો ઓળખો; ઉદાહરણ િરીકે, સ્િ-રોજકાર વ્યન્તિ; સ્િિતં્ર ઠેકેદાર; એકર્ાત્ર ર્ાગલક; 

જિરલ પાર્મિર; ર્ાગલક; અનધકારી; નિદેશક; સભ્ય; અથિા કી એમ્પલોઇ. 

નપ્રન્સસપાલનુ ંિાર્ નપ્રન્સસપાલનુ ંપદ 
  

 િીચે પ્રનિસાદ પસદં કરો:  

િેરે્રિ □ િોિ િેરે્રિ; □ િેરે્રિ; □ સિેા-અસક્ષર્ કરેલ િેરે્રિ; □ િરેે્રિિા ંજીિિસાથી; □ જાહરે 
િહીં કરેલ 

 

ગલિંગ □ પરુુષ; □ ર્રહલા; □ જાહરે િહીં કરેલ  

િણમ (1 કરિા 
િધારે પસદં કરી 
શકાય છે) 

□ અર્ેરરકિ ઇન્સડયિ અથિા અલાસ્કાિા િિિી; □ એનશયિ; □ અશ્વિે અથિા આરિકિ-

અર્ેરરકિ; □ િરેર્િ હિાઇઅિ અથિા પનેસરફક આઇસલેસડર; □ શ્વિે □ જાહરે િહીં કરેલ 

 

િશંીયિા □ રહસ્પેનિક અથિા લેરર્િો; □ ગબિ રહસ્પેનિક અથિા લેરર્િો; □ જાહરે િહીં કરેલ  

જાહરે કરવુાં સ્વૈપ્છિક અને લોન માફી મનણમય પર ફદશાન્સ્થમત નહીં ધરાવે 
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પેજ 4 

નીચે હસ્તાક્ષર કરીને, તમે ઉધાર લેનાર વતી નીચેની રજૂઆતો અને પ્રમાણણકરણો કરો િો: 
ઉધાર લેિારિા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધ દરેકિી બાજુર્ા ંઆદ્યાક્ષર કરીિે િીચેિા િર્ાર્િે પ્રર્ાગણિ કરે છે. િીચેિી પ્રર્ાગણિિાઓર્ા ં
ઉપયોગર્ા ંલીધેલા શબ્દો “પેરોલ” અિે “પેરોલ ખચમ”ર્ા ંSBA ફોર્મ 2483-C અથિા 2483-SD-C િો ઉપયોગ કરીિે લોિ ર્ારે્ અરજી 
કરિારા ઉધાર લેિારાઓ ર્ારે્ ર્ાગલકિા ખચામ (વ્યિસાય ખચામઓ િત્તા ર્ાગલકનુ ંિળિર) સાર્ેલ છે. 

_____ જેિા ર્ારે્ ર્ાફીિી નિિિંી કરિાર્ા ંઆિી હોય િે ડોલર રકર્ (જે પીપીપી લોિિી મદુ્દલ રકર્થી િધિી િ હોય): 

 ર્ાફી ર્ારે્ લાયક હિા િેિા ગબઝિેસ ખચામઓિી ચકૂિણી કરિા ર્ારે્ િાપરિાર્ા ંઆિી હિી (કર્મચારીઓ પાછા 
ર્ેળિિા ર્ારે્િા ંપેરોલ ખચામઓ; ગબઝિેસ ર્ોગોજ વ્યાજિી ચકૂિણીઓ; ગબઝિેસ રેસર્ અથિા લીઝિી ચકૂિણીઓ; 

ગબઝિેસ સનુિધાઓિી ચકૂિણીઓ; આિરીિ કાર્ગીરીઓિી ચકૂિણીઓ; આિરીિ પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિિા ંખચામઓ; 

આિરીિ સતલાયર ખચામઓ; અથિા આિરીિ કર્મચારી રક્ષણ ખચામઓ); 

 ર્ાફી રકર્િા ઓછાર્ા ંઓછા 60% જેર્લા પરેોલ ખચામઓિો સર્ાિેશ થાય છે; અિ ે

 કોઇપણ ર્ાગલક-કર્મચારી (5% અથિા િધારે ર્ાગલકી રહસ્સો ધરાિિા) અથિા સ્િ-રોજગાર વ્યન્તિ/જિરલ પાર્મિર 
ર્ારે્, પીપીપી લોિ રકર્િી ગણિરી કરિા ર્ારે્ િપરાિા િષમ દરનર્યાિ ર્ેળિેલ િળિરિી રકર્ 2.5 ર્રહિાથી 
િધારે િ થિી હોય, અેે િર્ાર્ ગબઝિેસોર્ા ંકુલ capped at $20,833 પ્રનિ વ્યન્તિ સધુીિી ઉપરી ર્યામદા કરેલ છે. 

_____ હુ ંસર્જુ ંછ ંકે જો ભડંોળિો જાણીજોઈિે અિનધકૃિ હતેઓુ ર્ારે્ ઉપયોગ કરિાર્ા ંઆવ્યો હોય, િો સઘંીય સરકાર લોિિી રકર્ 
અિ/ેઅથિા િાગરરક અથિા ગિુારહિ છેિરનપિંડી શલુ્ક િસલૂી શકે છે. 

_____ ઉધાર લેિારે આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંનત્રર્ાનસકિી તલુિાર્ા ંઆિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ કોઇપણ 
કર્મચારી ર્ારે્ 25 ર્કા કરિા િધારે પગાર અથિા કલાકિા ંિેિિોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો. આ પ્રર્ાગણકરણિા ંહતે ુઓં ર્ારે્, 

શબ્દપ્રયોગ “કર્મચારી” ર્ાત્ર િે કર્મચારીઓિો સર્ાિેશ કરે છે જેણે 2019 દરનર્યાિ કોઇપણ એકલ સર્યગાળા દરનર્યાિ 
ટકૂિણીિા ંિાનષિક દર પર $100,000 કરિા િધારે રકર્ર્ા ંિેિિો કે પગાર રે્ળવ્યા િ હિા. 

_____ ઉધાર લેિારે જેિા ર્ારે્ ઉધાર લેિાર ર્ાફીિી નિિિંી કરી રહ્યા છે િે લાયક પેરોલ અિે િોિપેરોલ ખચામઓ ર્ારે્િી ચકૂિણીઓ 
સચોર્ રીિે િેરરફાઇ કરી છે. 

_____ ર્ેં પેરોલ ખચામઓ, 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેાિી પ્રિિમર્ાિ જિાબદારીઓ અિે સેિા (લાગુ ંપડિી હોય િેિી), અિ ેલાયક 
વ્યાપાર ર્ોગેજ વ્યાજ ચકૂિણીઓ, વ્યાપાર રેસર્ અથિા લીઝ ચકૂિણીઓ, વ્યાપાર સનુિધા ચકૂિણીઓ, આિરીિ કાર્ગીરી 
ખચામઓ, આિરીિ પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિી ખચામઓ, આિરીિ સતલાયર ખચામઓ, અિે આિરીિ કર્મચારી રક્ષણ ખચામઓ િેરરફાઇ 
કરિા આિશ્યક દસ્િાિેજો ઉધાર આપિારિે સબનર્ર્ કયામ છે.  

______ જો દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્ એપ્તલકેશિ સબનર્ર્ કરિાર્ા ંઆિી રહી હોય, દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિિા ંનિિરણ પહલેા 
ઉધાર લેિારે લાયક ખચામઓ પર પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિિી િર્ાર્ રકર્ો િાપરી હિી. 

_____ આ એપ્તલકેશિર્ા ંપ્રદાિ કરિાર્ા ંઆિેલી ર્ારહિી અિ ેિર્ાર્ સહાયક દસ્િાિેજો અિે ફૉમ્સમર્ા ંપ્રદાિ કરિાર્ા ંઆિેલી 
ર્ારહિી િર્ાર્ સાર્ગ્રી બાબિે સાચી અિે ખરી છે. હુ ંસર્જુ ંછ ંકે SBA-ગેરેંર્ીડ લોિિી ર્ાફી રે્ળિિા ર્ારે્ જાણીજોઈિે ખોટંુ 
નિિેદિ આપવુ ંએ કાયદા હઠેળ સજાપાત્ર છે, જેર્ા ં18 USC 1001 અિે 3571 હઠેળ પાચં િષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથિા 
$250,000 સધુીિો દંડ; 15 U.S.C. હઠેળ બ ેિષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથિા $5,000 કરિા ઓછો દંડ; અિ,ે જો સઘંીય 
િીર્ાિાળી સસં્થાર્ા ંસબનર્ર્ કરિાર્ા ંઆિે િો, 18 USC 1014 હઠેળ ત્રીસ િષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથિા $1,000,000 

કરિા ઓછો દંડ ફર્કારિાનુ ંસારે્લ છે. 
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_____ ર્ેં ઉધાર આપિાર પાસે સબનર્ર્ કરેલા કરિેરા દસ્િાિેજો (જો લાગુંે ં પડત ુ ંહોય) ઉધાર લેિારે IRS અિ/ેઅથિા સ્રે્ર્ રે્તસ 
અથિા િકમફોસમ એજસસી પાસ ેસબનર્ર્ કરેલા/સબનર્ર્ કરશે િે કરિેરા દસ્િાિેજો સાથે સાિત્યપણૂમ છે. હુ ંએ પણ સર્જુ ંછ,ં 

સ્િીકારંુ છ ંઅિે સરં્િ થાઉં છ ંકે પીપીપી આિશ્યકિાઓિા ંઅનપુાલિિી ખાિરી કરિાિા ંઅિે િર્ાર્ SBA સર્ીક્ષાઓિા ં
હતે ુઓં ર્ારે્, ઉધાર આપિાર ઇસસ્પેતર્ર જિરલ ઓફ SBA ઑરફસિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સરહિ, SBAિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ 
સાથે કરિેરા ર્ારહિી શેર કરી શકે છે. 

_____ હુ ંએ પણ સર્જુ ંછ,ં સ્િીકારંુ છ ંઅિે સરં્િ થાઉં છ ંકે પીપીપી લોિ ર્ારે્ અિે લોિ ર્ાફી ર્ારે્ ઉદાર લેિારિી લાયકાિનુ ં
મલૂ્યાકંિ કરિાિા ંહતે ુઓં ર્ારે્ SBA િધારાિી ર્ારહિીિી નિિિંી કરી શકે છે, અિે SBA દ્વારા નિિિંી કરેલી ર્ારહિી પ્રદાિ 
કરિાર્ા ંઉધાર લેિારિી નિષ્ફળિા એ નિણમય લેિાર્ા ંપરરણર્ી શકે છે કે ઉધાર લેિાર પીપીપી લોિ ર્ારે્ ગેરલાયક હિા 
અથિા ઉધાર લેિારિી લોિ ર્ાફી અરજી િકારિાર્ા ંપરરણર્ી શકે છે. 

િધરુ્ા,ં ઉધાર લેિારિા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધએ િીચેિી બે િસ્તઓુર્ાથંી ઓિામાાં ઓિી એક શરૂ કરીને પ્રર્ાગણિ કરવુ ંઅનિિાયમ છે: 

_____ ઉધાર લેિારે 1 જાસયઆુરી, 2020 અિ ેઆિરીિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ િચ્ચે કર્મચારીઓિી સખં્યાર્ા ંઅથિા કર્મચારીઓિા ં
સરેરાશ ચકૂિણી કલાકોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો (15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ કર્મચારીઓ હિા િેિા વ્યન્તિઓિે ફરીથી િોકરી 
પર રાખિાિી અસક્ષર્િા ર્ાથંી ઉદ્ભિિા કોઇપણ ઘર્ાડાઓ નસિાય, જો ઉધાર લેિાર 31 રડસેમ્બર, 2020 િા ંરોજ અથિા પહલેા 
(અથિા, 27 ડીસેમ્બર, 2020 બાદ, આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ પહલેા કરિાર્ા ંઆિેલી પીપીપી લોિ ર્ારે્), એકસર્ાિ 
લાયકાિ ધરાિિા કર્મચારીઓિે િોકરી પર રાખિા અસક્ષર્ હિા, ઉધાર લેિારે કર્મચારીિા ંકલાકોર્ા ંઘર્ાડાઓ ઑફર કયામ 
હિા અિે િકારિાર્ા ંઆવ્યા હિા). 

_____ આરોગ્ય અિે ર્ાિિ સેિાઓિા ંસગચિ, રોગ નિયતં્રણ અિે અર્કાિ ર્ારે્િા ંકેસરોિા ંનિદેશક, અથિા વ્યિસાનયક સરુક્ષા અિે 
આરોગ્ય વ્યિસ્થાપિ દ્વારા 1 ર્ાચમ, 2020 અિે 31 રડસેમ્બર, 2020 િચ્ચે (અથિા, 27 ડીસમે્બર, 2020 બાદ કરિાર્ા ંઆિેલી 
પીપીપી લોિ ર્ારે્, સ્થાનપિ આિશ્યકિાઓ અથિા આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ પહલેા), જારી કરિાર્ા ંઆિેલી 
ર્ાગમદનશિકા, સ્િચ્છિાિા ંર્ાપદંડોિી જાળિણી, સાર્ાજજક અંિર જાળિિા સબંનંધિ અથિા કોનિડ-19, 2020 સબંનંધિ અસય કોઇ 
કાયમ કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આિશ્યકિા સબંનંધિ સ્થાનપિ કરિાર્ા ં આિલેી આિશ્યકિાઓ અથિા જારી કરિાર્ા ં આિેલા 
ર્ાગમદશમિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ં કારણે ઉધાર લેિાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિે આિરીિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ િચ્ચે 15 

ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયમરિ રાખિા અસક્ષર્ હિા. 

લોિ ર્ાફી ર્ારે્િી ઉધાર લેિારિી લાયકાિનુ ંમલૂ્યાકંિ પીપીપી નિયર્િો અિે આ અરજીિી િારીખથી SBA દ્વારા જારી કરિાર્ા ંઆિલેા 
ર્ાગમદશમિિે અનરુૂપ કરિાર્ા ંઆિશે. જો SBA નિણમય લે કે ઉધાર લેિાર પીપીપી લોિ ર્ારે્ ગેરલાયક હિા, િો SBA દ્વારા ઉધાર 
આપિારિે ઉધાર લેિારિી લોિ ર્ાફીિી અરજી િાર્જુંર કરિા નિદેનશિ કરી શકાય છે.  

_____________________________________________________ ____________________________  

ઉધાર લેિારિા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધિા ંહસ્િાક્ષર  િારીખ 

_____________________________________________________ ____________________________  

મરુરિ િાર્ શીષમક 
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પેપરવકમ ફરડક્શન અમધમનયમ – જયા ંસધુી િે હાલર્ા ંર્ાસય OMB કસટ્રોલ િબંર પ્રદનશિિ િ કરે ત્યા ંસધુી િર્ારે ર્ારહિીિા આ એકનત્રકરણિે 
પ્રનિભાિ આપિાિી આિશ્યકિા િથી. જરૂરી ડેર્ા એકનત્રિ કરિા સરહિ, આ અરજી પણૂમ કરિા ર્ારે્િો અંદાજજિ સર્ય 20 નર્નિર્િો છે. આ સર્ય 
અથિા નિિિંી કરેલી ર્ારહિી નિશેિી રર્તપણીઓ િાિા ગબઝિેસ એડનર્નિસ્ટે્રશિ, રડરેતર્ર, રેકોર્ડ મસ વ્યિસ્થાપિ રડનિઝિ, 409 3rd St., SW, િૉનશિંગ્ર્િ 
DC 20416, અિે/અથિા SBA ડેસ્ક ઑરફસર, ઑરફસ ઑફ વ્યિસ્થાપિ એસડ બજેર્, સય ૂએપ્તઝક્યરુર્િ ઑરફસ ગબન્લ્ડિંગ, િૉનશિંગ્ર્િ DC 20503 િે ર્ોકલવુ ં
જોઇએ. કૃપા કરીિે આ સરિાર્ાઓ પર પત્રકો ર્ોકલશો િહીં. 
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ઉધાર લેનારાઓ માટે પીપીપી લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508EZ સચૂનાઓ 

SBA ફોમમ 3508EZ નો ઉપયોગ કરવા માટે ચેકણલસ્ટ 

જો િર્ારી પીપીપી લોિ રકર્  $ 150,000 કરિા િધારે હોય અિે િરે્ િીચેિા બે બોતસર્ાથંી ઓછાર્ા ંઓછ ંએક ચેક કરી શકો િો િરે્)ઉધાર 

લેિાર (આ SBA ફોર્મ 3508EZ િો ઉપયોગ કરીિ ેિર્ારી પ્રથર્ અથિા દ્વદ્વનિય ડ્રો પેચેક પ્રોરે્તશિ પ્રોગ્રાર્ )પીપીપી (લોિિી ર્ાફી ર્ારે્ 

અરજી કરી શકો છો. જો િર્ારી લોિિી રકર્ $150,000 અથિા ઓછી હોય ,િો કૃપા કરીિ ે SBA ફોર્મ 3508S િો ઉપયોગ કરો. િર્ારા 
એસબીએ ફોર્મ 3508EZ સાથ ેઆ ચેકગલસ્ર્ સબનર્ર્ કરશો િહીં .  દરેક પીપીપી લોિ ર્ારે્ અલગ લોિ ર્ાફી એપ્તલકેશિ ફોર્મિો ઉપયોગ 

કરિો અનિિાયમ છે. િરે્ પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ અિ ેદ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ એર્ બને્નિી ર્ાફી ર્ારે્ અરજી કરિા ર્ારે્ એક ફોર્મિો 
ઉપયોગ કરી શકિા િથી. $150,000 કરિા િધારેર્ા ંદ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્ ,િર્ારી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ પર ગણિરી કરેલ 

ર્ાફીિી રકર્ શસૂય હોય િો પણ ,િર્ારે િર્ારી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્િી લોિ ર્ાફીિી એપ્તલકેશિ દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્િી 
લોિ ર્ાફીિી એપ્તલકેશિ પહલેા અથિા સાથ ેકરિી અનિિાયમ છે. 

 ઉધાર લેિારે આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂમ નત્રર્ાનસકિી તલુિાર્ા ંઆિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ કોઇપણ 

કર્મચારી ર્ારે્ 25 ર્કા કરિા િધારે િાનષિક પગાર અથિા કલાકિા ંિેિિોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો) .આ સ્રે્ર્રે્સર્િા ંહતે ુઓં ર્ારે્ ,“કર્મચારી ”
અથામિ ર્ાત્ર િે કર્મચારીઓિો સર્ાિેશ કરે છે જેણ ે 2019 દરનર્યાિ કોઇપણ એકલ સર્યગાળા દરનર્યાિ ટકૂિણીિા ંિાનષિક દર પર 

$100,000 કરિા િધારે રકર્ર્ા ંિેિિો કે પગાર રે્ળવ્યા િ હિા.); 

અને 

ઉધાર લેિારે 1 જાસયઆુરી, 2020 અિે આિરરિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ િચ્ચ ેકર્મચારીઓિી સખં્યાર્ા ંઅથિા કર્મચારીઓિી સરેરાશ ચકૂિણી 
કલાકોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો.  

 એિા ઘર્ાડાઓ અિગણો જે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ કર્મચારી હિા િેિા વ્યન્તિઓિે ફરીથી િોકરી પર રાખિાિી 
અસક્ષર્િાર્ાથંી ઉદ્ભવ્યા હિા જો ઉધાર લેિાર 31 રડસેમ્બર, 2020 િા ંરોજ અથિા પહલેા (અથિા, 27 ડીસેમ્બર, 2020, 

આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ બાદ થયેલી પીપીપી લોિ ર્ારે્) ખાલી સ્થાિો ર્ારે્ એકસર્ાિ લાયકાિ ધરાિિા 
કર્મચારીઓિે િોકરી પર રાખિા ર્ારે્ અસક્ષર્ હિા.  

 અિે કર્મચારીિા ંકલાકોર્ા ંઘર્ાડાઓ પણ અિગણો જેિે પિુઃસ્થાનપિ કરિા ર્ારે્ ઉધાર લેિારે ઑફર કયામ હિા અિે 

કર્મચારીએ િકાયામ હિા. િધ ુનિગિો ર્ારે્ જુઓ 85 FR 33004, 33007 (1 જુિ, 2020). 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ઉધાર લેિારે આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂમ નત્રર્ાનસકિી તલુિાર્ા ંઆિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ કોઇપણ 

કર્મચારી ર્ારે્ 25 ર્કા કરિા િધારે િાનષિક પગાર અથિા કલાકિા ંિેિિોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો. (આ સ્રે્ર્રે્સર્િા ંહતે ુઓં ર્ારે્, “કર્મચારી” 

અથામિ ર્ાત્ર િે કર્મચારીઓિો સર્ાિેશ કરે છે જેણ ે2019 દરનર્યાિ કોઇપણ એકલ સર્યગાળા દરનર્યાિ ટકૂિણીિા ંિાનષિક દર પર 

$100,000 કરિા િધારે રકર્ર્ા ંિેિિો કે પગાર રે્ળવ્યા િ હિ,); 

અને 

આરોગ્ય અિે ર્ાિિ સેિાઓિા ંસગચિ, રોગ નિયતં્રણ અિે અર્કાિ ર્ારે્િા ંકેસરોિા ંનિદેશક, અથિા વ્યિસાનયક સરુક્ષા અિે આરોગ્ય 

વ્યિસ્થાપિ દ્વારા 1 ર્ાચમ, 2020 અિે 31 રડસેમ્બર, 2020 િચ્ચ ે(અથિા, 27 ડીસેમ્બર, 2020 બાદ કરિાર્ા ંઆિેલી પીપીપી લોિ ર્ારે્, સ્થાનપિ 

આિશ્યકિાઓ અથિા 1 ર્ાચમ, 2020 અિે આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ િચ્ચ)ે, જારી કરિાર્ા ંઆિેલી ર્ાગમદનશિકા, સ્િચ્છિાિા ં
ર્ાપદંડોિી જાળિણી, સાર્ાજજક અંિર જાળિિા સબંનંધિ અથિા કોનિડ-19, સબંનંધિ અસય કોઇ કાયમ કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આિશ્યકિા સબંનંધિ 

સ્થાનપિ કરિાર્ા ંઆિેલી આિશ્યકિાઓ અથિા જારી કરિાર્ા ંઆિેલા ર્ાગમદશમિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ંકારણ ેઉધાર લેિાર આિરીિ 

સર્યગાળા દરનર્યાિ 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયમરિ રાખિા અસક્ષર્ હિા. 

https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2020-06-01/pdf/2020-11536.pdf


પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

30 જુલાઇ, 2021 નાાં રોજ સધુારેલ પીપીપી લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508EZ 

SBA ફોર્મ 3508EZ (07/21) 

પેજ 8 

જો િરે્ ઉપરિા ંબે બોતસર્ાથંી ઓછાર્ા ંઓછા એકિે ચેક કરી શકો, િો િીચે આપેલી સચૂિાઓિે અનરુૂપ આ SBA ફોર્મ 3508EZ પણૂમ કરો, 
અિ ેતમારા ઉધાર આપનારને સબમમટ કરો (અથિા િર્ારી લોિિી સેિા આપિા ઉધાર લેિારિ)ે. ઉધાર લેિારાઓ િઓેિા ંઉધાર 

આપિાર ર્ારફિ ઇલેતટ્રોનિકલી પણ આ અરજી પણૂમ કરી શકે છે. જો િર્ારી લોિ $150,000 કરિા િધારે ર્ારે્િી હોય અિ ેિરે્ ઉપરિા ં
બોતસર્ાથંી કોઇ એક ચેક િ કરી શકો, િો િરે્ SBA ફોર્મ 3508EZ િાપરી શકિા િથી અિ ેિેિા ંબદલ ેિર્ારે SBA ફોર્મ 3508 $150,000 િો 
ઉપયોગ કરીિ ેિર્ારી પીપીપી લોિિી ર્ાફી ર્ારે્ અરજી કરિી અનિિાયમ છે.  

જો આ એપ્તલકેશિિે 8 ઓગસ્ર્, 2020 પર અથિા પહલેા ર્જુંર કરિાર્ા ંઆિેલી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્ સબનર્ર્ કરિાર્ા ંઆિી રહી 
હોય અિ ેઉધાર લેિારે નિયનંત્રિ રહિનુ ંSBA ફોર્મ 3508D રડસ્તલોઝર સબનર્ર્ કરિાિી આિશ્યકિા હોય, િો િે રડસ્તલોઝર આ લોિ ર્ાફી 
એપ્તલકેશિ સબનર્ર્ કયામ બાદિા ં30 રદિસિી અંદર ઉધાર આપિાર પાસે સબનર્ર્ કરવુ ંઅનિિાયમ છે. જાસયઆુરી 6, 2021 િા ંરોજ પોસ્ર્ 

કરેલ SBA િા ંઇસર્રરર્ ફાઇિલ રૂલિી પેર્ાકલર્ B.16 જુઓ (86 FR 3692). 

પીપીપી લોન માફી ગણતરી ફોમમ 3508EZ માટેની સચૂનાઓ 

વ્યાપારનુાં કાયદેસરનુાં નામ (“ઉધાર લેનાર”)/DBA અથવા ટે્રડનેમ (જો લાગુાં પડત ુાં હોય)/ણબઝનેસ TIN (EIN, SSN): િર્ારા ઉધાર 

લેિારિા ંઅરજી ફોર્મ (SBA ફોર્મ 2483, SBA ફોર્મ 2483-SD, SBA ફોર્મ 2483-C, SBA ફોર્મ 2483-SD-Cઅથિા ઉધાર આપિારિા ં
સર્તલુ્ય) પર હોય િેિી જ ર્ારહિી દાખલ કરો. 

વ્યાપારનુાં સરનામ/ુNAICS કૉડ/વ્યાપારનો ફોન/પ્રાથમમક સાંપકમ /ઇ-મેઇલ એડ્રસે: િર્ારા ઉધાર લેિારિા ંઅરજી પત્રક પર હોય િેિી જ 

ર્ારહિી દાખલ કરો, અસયથા જો સરિાર્ા અથિા સપંકમ  ર્ારહિીર્ા ંકોઇ ફેરફાર થયો હોય. જો ઉધાર લેિારિા ંએપ્તલકેશિ ફોર્મ પર NAICS 

કૉડ િ હિો, િો િેઓિા ંIRS આિક િેરા ફાઇગલિંગો પર પ્રદાિ કરેલ વ્યાપાર પ્રવનૃત્ત કૉડિે ર્ેચ કરિો જરૂરી છે, જો લાગુ ંપડત ુ ંહોય િો. 

પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા દ્વિમતય ડ્રો પીપીપી લોન: આ ર્ાફી એપ્તલકેશિ જેિા ંર્ારે્ હોય િે પીપીપી લોિનુ ંિણમિ કરત ુ ંહોય િેિા 
બોતસિ ેપસદં કરો: જો િરે્ ર્ાત્ર એક પીપીપી લોિ ધરાિિા હોિ, િો પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ પસદં કરો. 

SBA પીપીપી લોન નાંબર: લોિ ર્જુંર કરિી િખિ ેSBA દ્વારા ફાળિિાર્ા ંઆિેલો લોિ િબંર દાખલ કરો. જો જરૂર પડે િો ઉધાર 

આપિારિે આ િબંર ર્ારે્ નિિિંી કરો. 

ઉધાર આપનારનો પીપીપી લોન નાંબર: ઉધાર આપિાર દ્વારા પીપીપી લોિિે ફાળિિાર્ા ંઆિેલો િબંર દાખલ કરો. 

પીપીપી લોનની રકમ: પીપીપી લોિિી નિિરરિ કરિાર્ા ંઆિેલી મદુ્દલ રકર્ દાખલ કરો (ઉધાર આપિાર પાસેથી િર્િ ેર્ળેલી મળૂ 

લોિિી રકર્). 

પીપીપી લોન મવતરણ તારીખ: ઉધાર આપિાર પાસેથી િરે્ ર્ેળિેલ પીપીપી લોિ િાણાિી િારીખ દાખલ કરો. જો લોિ િાણા એક કરિા 
િધારે િારીખ પર ર્ેળવ્યા હિા, િો પ્રથર્ િારીખ લખો જયારે િરે્ પીપીપી લોિિા ંિાણા ર્ેળવ્યા હિા. જો િરે્ 27 ડીસેમ્બર, 2020 બાદ 

િર્ારી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ પર િરે્ અનધકૃિ િધારો ર્ેળવ્યો હિો, િો િર્ારે િે િારીખ દાખલ કરિી જોઇએ જે રદિસે િર્ારી પીપીપી 
લોિ ઉપજોનુ ંઓરીજિલ નિિરણ િર્િે ર્ળયુ ંહત ુ.ં  

પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની રકમ: 27 ડીસેમ્બર, 2020 પછી પ્રાતિ થયેલી િર્ારી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ પર અનધકૃિ વદૃ્વિિી નિિરરિ થયેલી 
રકર્ દાખલ કરો (જો લાગ ુપડે િો). 

પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની તારીખ: ઉધાર આપિાર પાસેથી િર્ારી પ્રથર્ ડ્રો પીપીપી લોિ પર અનધકૃિ વદૃ્વિિી પ્રરિયા િર્િે જયારે પ્રાતિ 

થઇ હોય િે િારીખ દાખલ કરો (જો લાગ ુપડે િો). 
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લોન અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ: પીપીપી લોિ અરજીિા ંસર્યે કર્મચારીઓિી કુલ સખં્યા (ર્ાગલક/ભાગીદારો સરહિ) દાખલ કરો. 

માફી અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ: ઉધાર લેિાર લોિ ર્ાફી ર્ારે્ અરજી કરી રહ્યા હોય િે સર્ય ેકર્મચારીઓિી કુલ સખં્યા 
(ર્ાગલક/ભાગીદારો સરહિ) દાખલ કરો. 

આવરીત સમયગાળો: આિરીિ સર્યગાળો િે િારીખ પર શરૂ થાય છે જે રદિસે મળૂ રીિ ેલોિ નિિરણ કરિાર્ા ંઆિી હિી. િે ઉધાર 

લેિાર દ્વારા પસદં કરેલી િારીખ પર સર્ાતિ થાય છે જે લોિ નિિરણ બાદ ઓછાર્ા ંઓછા 8 સતિાહ બાદ હોય છે અિ ેલોિ નિિરણિી 
િારીખ પછી 24 સતિાહ કરિા િધારે િ હોય. ઉદાહરણ િરીકે, જો ઉધાર લેિારે િેઓિી પીપીપી લોિિી ઉપજો સોર્િાર, એનપ્રલ 20, 2020 

િા ંરોજ ર્ેળિી હિી, િો આિરીિ સર્યગાળાિો પ્રથર્ રદિસ સોર્િાર, એનપ્રલ 20, 2020 છે અિ ેઆિરીિ સર્યગાળાિો અંનિર્ રદિસ 

ઉધાર લેિાર દ્વારા પસદં કરેલી રનિિાર, જૂિ 14, 2020 અિ ેરનિિાર ઓતર્ોબર 4, 2020 િચ્ચેિી કોઇપણ િરીખ છે. 

માફી રકમની ગણતરી (માફી માટે લાયક ખચામઓનો સારાાંશ નીચે જુઓ): 

લાઇન 1: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ થયેલા અથિા ચકૂિેલા કુલ લાયક પેરોલ ખચામઓ દાખલ કરો. આ ખચામઓિી ગણિરી 
કરિા ર્ારે્, િીચેિાિો સરિાળો કરો: 

રોકડ િળિર: આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા અથિા થયેલા ગ્રોસ પગાર, ગ્રોસ િેિિો, ગ્રોસ રર્તસ, ગ્રોસ કનર્શિો, 
પેઇડ રજાઓ (રજાઓ, પરરિાર, ઔષધ સબંધંી અથિા ગબર્ારી રજા, જેર્ા ંફેનર્લીઝ ફસ્ર્મ કોરોિાિાયરસ રીસ્પોસસ એતર્ દ્વારા 
આિરીિ રજાિો સર્ાિેશ થિો િથી), અિે બરિરફી અથિા સેપરેશર્ ર્ારે્િા ંભથ્થાઓિો સરિાળો. ધ્યાિર્ા ંલેિાર્ા ં
આિેલા તિોગલફાઇ થયેલા િેિિિે (a) 2020િા કરદાિા નિનિિિા અિ ેઆપનત્ત કર રાહિિી કલર્ 206 અિ ે207 દ્વારા સધુાયામ 
અનસુાર , CARES કાયદાિી, કલર્ 2301 હઠેળ કર્મચારી રરરે્સશિ િેરડર્; (b) 2021િા અર્ેરરકિ રેતસ્ય ૂતલાિ એતર્ દ્વારા સાર્ેલ 

કરિાર્ા ંઆવ્યા અનસુાર, 1986િા આંિરરક રેિેસય ૂકોડિી કલર્ 3134 અંિગમિ કર્મચારી રરરે્સશિ િેરડર્ (c) 2020િા કરદાિા 
નિનિિિા અિ ેઆપનત્ત કર રાહિ કાયદાિી કલર્ 303 અંિગમિ આપનત્ત િેરડર્ િક્કી કરિા ર્ારે્ સાર્ેલ કરશો િહીં. દરેક 
વ્યન્તિગિ કર્મચારી ર્ારે્, ર્ાફી ર્ારે્ લાયક રોકડ િળિરિી કુલ રકર્ આિરરિ સર્યગાળા ર્ારે્ પ્રોરેરે્ડ િરીકે િાનષિક 
$100,000 પગારથી િધારે િ હોઇ શકે. ઉદાહરણ િરીકે, 8-સતિાહિા ંઆિરીિ સર્યગાળા ર્ારે્, ર્હત્તર્ $15,385 છે, 24-

સતિાહિા ંઆિરીિ સર્યગાળા ર્ારે્, ર્હત્તર્ $46,154 છે. િરે્ ર્ાત્ર એિા કર્મચારીઓનુ ંિળિર સારે્લ કરી શકો છો જેઓિે 
ઉધાર લેિાર દ્વારા આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ કોઇપણ ગબિંદુ પર િોકરી પર રાખિાર્ા ંઆવ્યા હિા જેઓનુ ંમખુ્ય નિિાસ 
સ્થાિ યિુાઇરે્ડ સ્રે્ટ્સર્ા ંહોય. 

કર્મચારી લાભો: ઉધાર લેિાર દ્વારા આ ર્ારે્ ચકૂિેલી કુલ રકર્: 

1. ઉધાર લેિાર દ્વારા કર્મચારી જૂથ, આરોગ્ય, જીિિ, અપગંિા, રન્ષ્ર્, અથિા દાિંિા િીર્ા ર્ારે્ િોકરીપ્રદાિાિા ં
યોગદાિ, સ્િ-િીર્ીિ, િોકરીપ્રદાિા-પ્રાયોજીિ ગ્રપુ આરોગ્ય તલાિર્ા ંિોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો સરહિ, પરંત ુ
કર્મચારીઓ દ્વારા કોઇપણ કરિેરા-પિેૂિા ંઅથિા કરિેરા પછીિા ંયોગદાિોિો સર્ાિેશ થિો િથી. સ્િ-રોજગાર 
વ્યન્તિઓ, જિરલ પાર્મિરો, અથિા એસ-કોપોરેશિિા ંર્ાગલક-કર્મચારીઓ િિીકરિાર્ા ંઆિેલા આ લાભો ર્ારે્િા ં
યોગદાિો ઉર્ેરશો િહીં, કારણ કે આિી ચકૂિણીઓિે અગાઉ િેઓિા ંિળિરર્ા ંસારે્લ કરિાર્ા ંઆિેલી હોય છે. 
ઉપરાિં, 1986 િા આંિરરક રેિેસય ૂકોડિી કલર્ 6432 અંિગમિ િેરડર્ િક્કી કરિા ર્ારે્ ધ્યાિર્ા ંલેિાર્ા ંઆિેલ 
CORBRA કન્સર્સયએુશિ કિરેજ ર્ારે્ પ્રીનર્યર્ ઉરે્રશો િહીં. 
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2. કર્મચારી નિવનૃત્ત યોજિાઓર્ા ંિોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો, જેર્ા ંકર્મચારીઓ દ્વારા કોઇપણ કરિેરા-પિેૂિા ંઅથિા 
કરિેરા પછીિા ંયોગદાિોિો સર્ાિેશ થિો િથી. સ્િ-રોજગાર વ્યન્તિઓ અથિા જિરલ પાર્મિરો િિી કરિાર્ા ં
આિેલા િોકરીપ્રદાિાિા ંરીર્ાયરર્ેસર્ યોગદાિો ઉર્ેરશો િહીં, કારણ કે આિી ચકૂિણીઓિે અગાઉ િેઓિા ંિળિરર્ા ં
સાર્ેલ કરિાર્ા ંઆિેલી હોય છે. 

3. કર્મચારી િળિર પર આકારિાર્ા ંઆિેલા અિે ઉધાર લેિાર દ્વારા ચકૂિિાર્ા ંઆિેલા િોકરીપ્રદાિા સ્રે્ર્ અિે 
સ્થાનિક કરિેરાઓ (દા.િ. સ્રે્ર્ બેરોજગારી િીર્ા કરિેરો); કર્મચારીિી આિકોર્ાથંી રાખી મકેૂલા કોઇપણ કરિેરાઓિો 
સર્ાિેશ થિો િથી. 

ર્ાગલક િળિર: ર્ાગલકોિે (5% અથિા િધારે ર્ાગલકી રહસ્સો ધરાિિા હોય િેિા), સ્િ-રોજગાર વ્યન્તિ, અથિા જિરલ 
પાર્મિર) ચકૂિી હોય િેિી કોઇપણ રકર્ો. િર્ાર્ વ્યાપારોર્ા ંકુલ િરીકે દરેક વ્યન્તિગિ ર્ાગલક ર્ારે્, આ રકર્િી ઉપલી 
ર્યામદા (a) $20,833 ($100,000 પ્રનિ િષમ િે સર્તલુ્ય 2.5 ર્રહિા), અથિા (b) લોિ રકર્િી ગણિરી કરિા ર્ારે્ ઉપયોગર્ા ં
લેિાર્ા ંઆિેલ િષમર્ા ં(2019 અથિા 2020) વ્યન્તિિા ંલાગુ ંપડિા િળિરિે સર્તલુ્ય 2.5-ર્રહિા. જો ઉધાર લેિારે SBA ફોર્મ 
2483-C અથિા 2483-SD-C િો ઉપયોગ કરીિે લોિ ર્ારે્ અરજી કરી હોય િો, ર્ાગલકિા િળિરર્ા ંપ્રોપરાઇર્ર ખચામઓ 
(વ્યિસાય ખચામ િત્તા ર્ાગલકનુ ંિળિર) સાર્ેલ છે. પ્રોપરાઇર્ર ખચામઓ ઉધાર લેિારિી કુલ આિક અિે કર્મચારી પેરોલ 
ખચામઓ િચ્ચિેા િફાિિિે સર્ાિ કરે છે. ઉધાર લેિારિા પ્રોપરાઇર્ર ખચામઓિી ઉપલી ર્યામદા (a) $20,833 (2.5- ર્રહિા જે 
$100,000 પ્રનિ િષમિે સર્કક્ષ છે) અથિા (b) િષમર્ા ંઉધાર લેિારિી કુલ આિકિા 2.5-ર્રહિાિી સર્કક્ષ કે જેિો ઉપયોગ 
લોિિી રકર્િી ગણિરી કરિા ર્ારે્ થયો હિો (2019 અથિા 2020) બિેંર્ાથંી જે ઓછી રકર્ હોય ત્યા ંસધુી ર્યામરદિ 
કરિાર્ા ંઆિી છે. 

લાઇન 2: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા થયેલી કોઇપણ વ્યિસાય ગીરો જિાબદારી ર્ારે્, આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલી અથિા 
અર્લર્ા ંહોય િેિા વ્યિસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂિણીઓિી રકર્ દાખલ કરો. પિૂમચકૂિણીઓિો સર્ાિેશ કરશો િહીં. 

લાઇન 3: 15, ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા અર્લર્ા ંહોય િેિા ભાડા કરારોિા ંસબંધંર્ા,ં આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલી અથિા 
ભોગિેલી િાસ્િનિક અથિા વ્યન્તિગિ વ્યાપાર ભાડા અથિા લીઝિી ચકૂિણીઓિી રકર્ દાખલ કરો.  

લાઇન 4: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા સેિા શરૂ થઇ હોય િેિી વ્યાપાર સનુિધાઓ ર્ારે્, આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલી 
અથિા ભોગિેલી વ્યાપાર સનુિધા ચકૂિણીઓિી રકર્ દાખલ કરો.  

લાઇન 5: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા અથિા થયેલા આિરીિ કાર્ગીરીઓિા ંખચામઓિી રકર્ દાખલ કરો.  

લાઇન 6: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા અથિા થયેલા આિરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીિા ંખચામઓિી રકર્ દાખલ કરો. 

લાઇન 7: આિરીિ સર્યગાળાિી શરૂઆિ પહલેા અસરર્ા ંરહલેા કોસટ્રાતર્, ઑડમર અથિા પચેઝિા ંસબંધંર્ા ંઆિરરિ સર્યગાળા 
દરનર્યાિ ચકૂિેલા અથિા થયેલા આિરીિ સતલાયર ખચામઓિી રકર્ દાખલ કરો (િાશ પાર્ી શકે િેિા ર્ાલસાર્ાિ ર્ારે્, 

કોસટ્રાતર્, ઑડમર, અથિા પચેઝ ઑડમર આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ કોઇપણ સર્યે અથિા પહલેા અસરર્ા ંહોિા જોઇએ). 

લાઇન 8: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા અથિા થયેલા આિરીિ કર્મચારી સરુક્ષા ખચામઓિી રકર્ દાખલ કરો. 

િોંધ: લાઇિો 2-8 ર્ારે્, િરે્ ર્ાફી રકર્ર્ા ંસાર્લે િ કરિા ર્ાગંિા હોિ િેિી ચકૂિણીઓ િર્ારે રીપોર્મ  કરિાિી આિશ્યકિા િથી. 

લાઇન 9: લાઇિો 1 થી 8 િો સરિાળો કરો, કુલ દાખલ કરો.   
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લાઇન 10: પીપીપી લોિ રકર્ દાખલ કરો.  

લાઇન 11: લાઇિ 1 પરિી રકર્િે 0.60 થી નિભાજીિ કરો, અિે િે રકર્ દાખલ કરો. આ િક્કી કરે છે કે સભંનિિ ર્ાફીિી ઓછાર્ા ં
ઓછી 60% રકર્િો પેરોલ ખચામઓ ર્ારે્ ઉપયોગ કરિાર્ા ંઆવ્યો હિો કે િહીં.  

લાઇન 12: લાઇિો 9, 10 અથિા 11 ર્ાથંી સૌથી િાિી દાખલ કરો.  

માફી માટે લાયક ખચામઓનો સારાાંશ: 

િીચેિા ખચામઓ ર્ારે્ ઉધાર લેિારાઓ લોિ ર્ાફી ર્ારે્ લાયક છે: 

1. લાયક પેરોલ ખચામઓ. ઉધાર લેિારાઓ સાર્ાસય રીિે આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા પેરોલ ખચામઓ અથિા થયેલા 
પેરોલ ખચામઓ ર્ારે્ ર્ાફી ર્ારે્ લાયક છે (“પેરોલ ખચામઓ”). પેચેક નિિરીિ કરિાર્ા ંઆિે અથિા ઉધાર લેિાર ACH િેરડર્ 
ટ્રાસઝેતશિ ઓરરજજિેર્ કરે િે રદિસે પેરોલ ખચામઓ ચકૂવ્યા હોિાનુ ંગણિાર્ા ંઆિે છે. કર્મચારી પગાર ચકૂિણી રે્ળિે િે 
રદિસે પેરોલ ખચામઓ થયા હોિાનુ ંગણિાર્ા ંઆિે છે. ઉધાર લેિારિે પેરોલ ખચામઓ થયા હોય પરંત ુઆિરીિ સર્યગાળાિા ં
અંનિર્ ચકૂિણી સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિાયા િ હોય િે જો આગાર્ી નિયનર્િ પેરોલ િારીખ પર અથિા પહલેા ચકૂિિાર્ા ં
આિે િો ર્ાફી ર્ારે્ લાયક છે. અસયથા, આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ પેરોલ ખચામઓ ચકૂિિા અનિિાયમ છે. દરેક વ્યન્તિગિ 
કર્મચારી ર્ારે્, ર્ાફી ર્ારે્ લાયક રોકડ િળિરિી કુલ રકર્ આિરરિ સર્યગાળા ર્ારે્ પ્રોરેરે્ડ િરીકે િાનષિક $100,000 પગારથી 
િધારે િ હોઇ શકે. બને્ન ચકૂિેલા અિે થયેલા પેરોલ ખચામઓ ર્ાત્ર એકિખિ જ ગણિા. ર્ાત્ર એિા કર્મચારીઓ ર્ારે્ પેરોલ 
ખચામઓ સારે્લ કરો જેઓનુ ંરહઠેાણનુ ંપ્રમખુ સ્થળ યિુાઇરે્ડ સ્રે્ટ્સ હોય. પેરોલ ખચામઓ િરીકે શુ ંલાયક બિે છે િેિા ંપરિી 
ર્ારહિી ર્ારે્, 18 ર્ાચમ 2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િા ઇસર્રરર્ ફાઇિલ રૂલર્ા ંસધુારા કયામ અનસુાર (86 FR 15083), 6 

જાસયઆુરી, 2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િો ઇસર્રરર્ ફાઇિલ રુલ જુઓ (86 FR 3692). SBA Form 2483-C or 2483-SD-C 

િો ઉપયોગ કરીિે અરજી કરિારા ઉધાર લેિારાઓ ર્ારે્ પેરોલ ખચામઓ િરીકે શુ ંલાયક બિે છે િેિા ંપરિી ર્ારહિી ર્ારે્, 18 

ર્ાચમ 2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િા ઇસર્રરર્ ફાઇિલ રૂલર્ા ંસધુારા કયામ અનસુાર (86 FR 15083), 3 ર્ાચમ, 2021 િા રોજ 
પોસ્ર્ કરેલ લોિિી રકર્િી ગણિરી અિે લાયકાિ ર્ારે્ SBA િો ઇસર્રરર્ ફાઇિલ રુલ જુઓ (86 FR 13149).  

2. લાયક નોનપેરોલ ખચામઓ. ર્ાફી ર્ારે્ લાયક િોિપેરોલ ખચામઓર્ા ંઆ મજુબિો સર્ાિેશ થાય છે:  

(a) આિરરિ ર્ોગેજ જિાબદારીઓ: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા થયેલ િાસ્િનિક અથિા વ્યન્તિગિ સપંનત્ત પરિી કોઇપણ 

વ્યિસાય ગીરો જિાબદારી (“વ્યિસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂિણીઓ”) પર ર્ોગેજ વ્યાજિી ચકૂિણીઓ (કોઇપણ મદુ્દલિી 
પિૂમચકૂિણી અથિા ચકૂિણીિો સર્ાિેશ થિો િથી); 
(b) આિરીિ ભાડાિી જિાબદારીઓ: 15, ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા અર્લર્ા ંહોય િેિા ભાડા કરારોિા ંસબંધંર્ા ંઆિરરિ 
સર્યગાળા દરનર્યાિ િાસ્િનિક અથિા વ્યન્તિગિ વ્યાપાર ભાડા અથિા લીઝિી ચકૂિણીઓ (“ગબઝિેસ રેસર્ અથિા 
લીઝ ચકૂિણીઓ”);  

(c) આિરીિ યરુર્ગલર્ી ચકુિણીઓ: િીજળી, ગેસ, પાણિા નિિરણ, રે્ગલફોિ, પરરિહિ અથિા ઇસર્રિેર્ કે જેિા ર્ારે્ 15 

ફેબ્રઆુરી 2020 પહલેા ંસેિાિી શરૂઆિ થઇ હિી (“ગબઝિેસ યરુર્ગલર્ી ચકુિણીઓ”) િે સેિાઓ ર્ારે્ ગબઝિેસ ચકુિણીઓ; 

(d) આિરીિ કાર્ગીરીઓિા ંખચામઓ: કોઇપણ એિા ગબઝિેસ સોફ્ર્િેર અથિા તલાઉડ કોમ્તયરુર્િંગ સનિિસ ર્ારે્િી 
ચકૂિણીઓ જે ગબઝિેસ કાર્ગીરીઓ, પ્રોડતર્ અથિા સેિા પહોંચાડિાર્ા,ં પેરોલ ખચામઓિા ંપ્રરિયાકરણ, ચકૂિણી અથિા 
ટે્રરકિંગર્ા,ં ર્ાિિ સસંાધિર્ા,ં િેચાણ અિે ગબલ બિાિિાિા ંકાયોર્ા,ં અથિા પરૂિઠાઓ, ઇસિેસર્રી, રેકોર્ડ મસ, અિે 
ખચામઓિા ંટે્રરકિંગિા ંએકાઉન્સર્િંગિી સનુિધા પ્રદાિ કરે; 
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(e) આિરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચામઓ: િીર્ા અથિા અસય િળિર દ્વારા આિરિાર્ા ંઆવ્યા િ હિા િેિા 2020 

દરનર્યાિ થયેલા જાહરે ખલેલિે કારણે થયેલ પ્રોપર્ીિી નકુશાિી અિે િોડફોડ િથા લ ૂરં્ફાર્ સબંનંધિ ખચામઓ;  

(f) આિરીિ સતલાયરિા ંખચામઓ: આિરીિ સર્યગાળાિી શરૂઆિ પહલેા અસરર્ા ંરહલેા કોસટ્રાતર્, ઑડમર, અથિા પચેઝ 
ઑડમરિા ંસબંધંર્ા ંકરેલા, અિે જે િે સર્યે ઉધાર લેિારિી કાર્ગીરીઓ ર્ારે્ અનિ ર્હત્િિા ંહોય િેિા ર્ાલસાર્ાિિા ં
પરૂિઠા ર્ારે્ ર્ાલસાર્ાિિા ંસતલાયરો િરફ થયેલા ખચામઓ (િાશ પાર્ી શકે િેિા ર્ાલસાર્ાિ ર્ારે્, આિરીિ સર્યગાળા 
દરનર્યાિ કોઇપણ સર્યે અથિા પહલેા અર્લર્ા ંહોય િેિા કોસટ્રાતર્, ઑડમર અથિા પરચેઝ ઑડમર ર્ારે્); અિ ે

(g) આિરીિ કર્મચારી રક્ષણ ખચામઓ: એિા ઓપરેરર્િંગ અથિા મડૂી ખચામઓ જે 1 ર્ાચમ, 2020 િા ંરોજ શરૂ થિા અિે 
કોનિડ-19 સબંનંધિ સ્િચ્છિા જાળિણી ધારાધોરણો, સોનશયલ રડસ્ર્ન્સસિંગ, અથિા અસય કોઇપણ કર્મચારી અથિા ગ્રાહક 
સરુક્ષા આિશ્યકિા સબંનંધિ કોરોિાિાયરસ રોગ 2019 (કોનિડ-19) સબંધંર્ા ંપ્રેનસડેસર્ દ્વારા જાહરે કરિાર્ા ંઆિેલ રાષ્ટ્રીય 
આપાત્તકાલીિ સર્ાતિ થિાિી િારીખ િચ્ચેિા ંસર્યગાળા દરનર્યાિ ડીપાર્મ રે્સર્ ઑફ હલે્થ એસડ હ્યરુ્િ સનિિસીસ, 

સેસર્સમ ફૉર રડસીઝ કસટ્રોલ, અથિા ઓક્યપેુશિલ સેફ્ર્ી એસડ હલે્થ એડનર્નિસ્ટે્રશિ દ્વારા જારી કરિાર્ા ંઆિેલ સ્થાનપિ 
આિશ્યકિાઓ અથિા ર્ાગમદશમિનુ,ં અથિા સ્રે્ર્ અથિા લોકલ ગિર્ેસર્ દ્વારા જારી કરિાર્ા ંઆિેલસ્થાનપિ 
આિશ્યકિાઓ અથિા ર્ાગમદશમિનુ ંઅનપુાલિ કરિા સસં્થાિી વ્યાપાર પ્રવનૃત્તઓિા ંસાનકુલૂિિી સનુિધા આપિા ર્ારે્ 
હોય, પરંત ુરહિેાસિી િાસ્િનિક પ્રોપર્ી અથિા અમિૂમ પ્રોપર્ીિો સર્ાિેશ કરિા િથી.  

લાયક િોિપેરોલ ખચામઓ કુલ ર્ાફી રકર્િા ં40% થી િધી શકિા િથી. લાયક પેરોલ ખચમ કા ંિો આિરરિ સર્યગાળા 
દરનર્યાિ ચકૂિિો અથિા આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ થિો અનિિાયમ છે અિે ગબલિી િારીખ આિરરિ સર્યગાળા પછી 
હોય િો પણ આગાર્ી રેગ્યલુર ગબલિી િારીખ પહલેા ચકૂિિો અનિિાયમ છે. એિા િોિપેરોલ ખચામઓ જ ગણિા જેઓ બને્ન 
ચકૂિેલા અિે થયેલા પેરોલ ખચામઓ ર્ાત્ર એકિખિ જ ગણ્યા હોય. 

દરેક ઉધાર લેનારે તેની પીપીપી લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508EZ સાથે સબમમટ કરવાનાાં દસ્તાવેજો 

પીપીપી લોન માફી ગણતરી ફોમમ 3508EZ 

પેરોલ: આિરરિ સર્યગાળાર્ાથંી લાયક રોકડ િળિર અિે ગબિ-રોકડ લાભ ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા દસ્િાિેજીકરણર્ા ંિીચેિા ં
દરેકિો સર્ાિેશ થાય છે: 

a. કર્મચારીઓિે ચકૂિેલ રોકડ િળિરિી રકર્ દસ્િાિેજીકૃિ કરિા બેંક એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ અથિા ત્રીજા-પક્ષિા ંપેરોલ સેિા 
પ્રદાિાિા ંઅહિેાલો. 

b. આિરરિ સર્યગાળા સાથે ઓિરલેપ થિા સર્યગાળાઓ ર્ારે્ કરિેરા પત્રકો (અથિા સર્તલુ્ય ત્રીજા પક્ષિા ંપેરોલ સેિા 
પ્રદાિાિા ંઅહિેાલો):  

i. IRS િે રીપોર્મ કરેલા પેરોલ રે્તસ ફાઇગલિંગ, અથિા જે રીપોર્મ કરિાર્ા ંઆિશે (સાર્ાસય રીિ,ે ફોર્મ 941); અિ ે

ii. સ્રે્ર્િે નત્રર્ાનસક વ્યાપાર અિે વ્યન્તિગિ કર્મચારી િેિિનુ ંરીપોરર્િંગ અિે સબંનંધિ સ્રે્ર્િે રીપોર્મ  કરેલા બેરોજગારી 
િીર્ા કરિેરા ફાઇગલિંગ, અથિા જે રીપોર્મ કરિાિા ંછે. 

c. ચકૂિણીિી રસીદો, કેસસલ કરેલા ચેક, અથિા કર્મચારી જૂથ આરોગ્ય, જીિિ, અપગંિા, રન્ષ્ર્ અથિા દાિંિા ંિીર્ા અિે નિવનૃત્ત 
યોજિાઓર્ા ંકોઇપણ િોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિોિી રકર્ દસ્િાિેજીિ કરિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્ર્ેસટ્સ જેિે ઉધાર લેિારે ર્ાફી 
રકર્ર્ા ંસાર્ેલ કયામ હિા. 



પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 
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d. જો િરે્ આ સચૂિાઓર્ા ંપેજ 1 પરિા ંચેકગલસ્ર્ પરિા ંર્ાત્ર પ્રથર્ બોતસિે ચેક કયુું હોય, િો 1 જાસયઆુરી, 2020 પર અિે 
આિરીિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ પર ઉધાર લેિાર દ્વારા પેરોલ પર િોકરી પર રાખિાર્ા ંઆિેલા પણૂમ-કાગલિ સર્તલુ્ય 
કર્મચારીઓિી સરેરાશ સખં્યા. 

નોનપેરોલ: કેરે્ગરીઓ a-c ર્ારે્, 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેાિી જિાબદારીઓ/સેિાઓ અન્સ્િત્િર્ા ંહોિાિી અિે િર્ાર્ કેરે્ગરીઓ ર્ારે્, 

આિરરિ સર્યગાળાર્ાથંી લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરત ુ ંદસ્િાિેજીકરણ. 

a. વ્યિસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂિણીઓ: ઉધાર આપિારિા ંએર્ોર્ામઇઝેશિ શેડયલુિી િકલ અિે રસીદો અથિા કેસસલ કરેલા ચેક જે 
આિરરિ સર્યગાળાર્ાથંી લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા હોય; અથિા વ્યાજિી રકર્ો અિે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ 
કરિા ફેબ્રઆુરી 2020થી અિે આિરરિ સર્યગાળાિા ંર્રહિાઓથી આિરરિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ બાદ એક ર્રહિા સધુીિા ં
ઉધાર આપિારિા ંએકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ. 

b. ગબઝિેસ રેસર્ અથિા લીઝ ચકૂિણીઓ: હાલિા ંલીઝ એગ્રીર્ેસર્િી િકલ અિે રસીદો અથિા કેસસલ કરેલા ચેક જે આિરરિ 
સર્યગાળાર્ાથંી લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા હોય; અથિા લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા ફેબ્રઆુરી 2020થી અિે 
આિરરિ સર્યગાળાિા ંર્રહિાઓથી આિરરિ સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ બાદ એક ર્રહિા સધુીિા ંલીઝ પર આપિારિા ં
એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ.  

c. વ્યાપાર સનુિધા ચકૂિણીઓ: ફેબ્રઆુરી 2020થી અિે આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા ઇસિેઇસીસિી િકલ અિે રસીદો, 
કેસસલ કરેલા ચેક, અથિા િે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ. 

d. આિરીિ ઓપરેશિોિા ંખચામઓ: આિરરિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા ઇસિેઇસીસ, ઓડમરો અથિા પચેઝ ઓડમરોિી િકલ 
અિે રસીદો, કેસસલ કરેલા ચેક, અથિા િે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ. 

e. આિરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચામઓ: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિણી કરી હિી િેિા ઇસિોઇસ, ઑડમરો અથિા 
પરચેઝ ઑડમરોિી િકલ અિે રસીદો અિે કેસસલ કરેલા ચેક, અથિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ જે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિા 
હોય, અિે એિા દસ્િાિેજો જેર્ા ંખચામઓ 2020 દરનર્યાિ થયેલ જાહરે ખલેલિા ંકારણે થયે પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિ અિે િોડફોડ 
િથા લરૂ્ફાર્ સબંનંધિ હિા અિે િીર્ા અથિા અસય િળિર દ્વારા આિરી લેિાર્ા ંઆવ્યા િ હિા. 

f. આિરીિ સતલાયરિા ંખચામઓ: આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંકોઇપણ સર્ય પર અસરર્ા ંહોય િેિા કોસટે્રતટ્સ, ઑડમરો અથિા 
પરચેઝ ઑડમરોિી િકલ (િાશ પાર્ે િેિા ર્ાલસાર્ાિ નસિાય ર્ારે્), આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા કોસટે્રતટ્સ, ઑડમરો 
અથિા પરચેઝ ઑડમરોિી િકલ અિે િે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિી રસીદો, કેસસલ કરેલા ચેક અથિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ. 

g. આિરીિ કર્મચારી રક્ષણ ખચામઓ: આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ ચકૂિેલા કોસટે્રતટ્સ, ઑડમરો અથિા પરચેઝ ઑડમરોિી િકલ 
અિે િે લાયક ચકૂિણીઓિી ખરાઇ કરિી રસીદો, કેસસલ કરેલા ચેક અથિા એકાઉસર્ સ્રે્ર્રે્સટ્સ, અિ ેએિા દસ્િાિજેો જે 
આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ લાગુ ંપડિી કોનિડ-19 ર્ાગમદનશિકા સાથે અનપુાલિ કરિા ઉધાર લેિાર દ્વારા ખચામઓિો 
ઉપયોગ કરિાર્ા ંઆવ્યો હોય. 

એવા દસ્તાવેજો જે દરેક ઉધાર લેનારે જાળવવા અમનવાયમ િે પરાંત ુસબમમટ કરવાની આવશ્યકતા નથી 

એિા પ્રર્ાગણકરણિે સપોર્મ કરત ુ ંદસ્િાિેજીકરણ કે આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂમ નત્રર્ાનસકિા ંસબંધંર્ા ં
આિરીિ સર્યગાળા અથિા િૈકપ્લ્પક પેરોલ આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ િાનષિક પગારો અથિા કલાકિા ંિેિિોર્ા ં25 ર્કા કરિા 
િધારે ઘર્ાડો કરિાર્ા ંઆવ્યો િ હિો. આ દસ્િાિેજીકરણર્ા ંએિા પેરોલ રેકોડમ સાર્ેલ કરિા અનિિાયમ છે જે દરેક કર્મચારીિે 
એલગથી યાદીગિ કરે અિે દરેક કર્મચારીિે આિરીિ સર્યગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂમ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ ચકૂિેલી 
રકર્ો અિે આિરીિ સર્યગાળા દરનર્યાિ દરેક કર્મચારીિે ચકૂિેલી રકર્ો દશામિિા હોય.  
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કોઇપણ કર્મચારીિી જોબ ઑફરો અિે અન્સ્િકાર, કલાકોર્ા ંઘર્ાડાિા ંપિુઃસ્થાપિિો અન્સ્િકાર, કારણસર છૂર્ા કરિા, સ્િૈપ્ચ્છક રાજીિામ,ુ 

કાયમ સર્યપત્રકર્ા ંઘર્ાડાઓ ર્ારે્ કોઇપણ કર્મચારી દ્વારા લગેખિ નિિિંીઓ, અિ ે31 ડીસેમ્બર, 2020 પર કે પહલેા (અથિા 27 ડીસેમ્બર, 

2020, આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ પર થયેલી પીપીપી લોિ ર્ારે્) ખાલી સ્થાિો ર્ારે્ એકસર્ાિ લાયકાિ ધરાિિા 
કર્મચારીઓિે િોકરી પર રાખિાર્ા ંકોઇપણ અસક્ષર્િા સબંનંધિ દસ્િાિેજીકરણ. 

જો લાગુ ંપડત ુ ંહોય, િો પ્રર્ાગણકરણિે સપોર્મ કરત ુ ંદસ્િાિેજીકરણ કે ઉધાર લેિારે 1 જાસયઆુરી, 2020 અિે આિરીિ સર્યગાળાિી 
સર્ાપ્તિ િચ્ચે કર્મચારીઓિી સખં્યાર્ા ંઅથિા કર્મચારીઓિા ંસરેરાશ ચકૂિણી કલાકોર્ા ંઘર્ાડો કયો િ હિો 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ 
કર્મચારીઓ હિા િેિા વ્યન્તિઓિે ફરીથી િોકરી પર રાખિાિી અસક્ષર્િા ર્ાથંી ઉદ્ભિિા કોઇપણ ઘર્ાડાઓ નસિાય, જો ઉધાર લેિાર 
31 રડસેમ્બર, 2020 િા ંરોજ અથિા પહલેા (અથિા 27 ડીસમે્બર, 2020, આિરીિ સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ પર થયેલી પીપીપી લોિ 
ર્ારે્) એકસર્ાિ લાયકાિ ધરાિિા કર્મચારીઓિે િોકરી પર રાખિા અસક્ષર્ હિા. દસ્િાિેજીકરણ એિા પેરોલ રેકોર્ડ મસ સારે્લ કરવુ ં
અનિિાયમ છે જે દરેક કર્મચારીિે અલગથી યાદીગિ કરત ુ ંહોય અિે દરેક કર્મચારીિે 1 જાસયઆુરી, 2020 અિે આિરીિ સર્યગાળાિી 
સર્ાપ્તિ િચ્ચે ચકૂિેલી રકર્ો દશામિત ુ ંહોય.  

જો લાગુ ંપડત ુ ંહોય, િો એિા પ્રર્ાગણકરણિે સર્થમિ આપિા દસ્િાિેજો કે, આરોગ્ય અિે ર્ાિિ સેિાઓિા ંસગચિ, રોગ નિયતં્રણ અિ ે
અર્કાિ ર્ારે્િા ંકેસરોિા ંનિદેશક, અથિા વ્યિસાનયક સરુક્ષા અિે આરોગ્ય વ્યિસ્થાપિ દ્વારા 1 ર્ાચમ, 2020 અિે 31 રડસેમ્બર, 2020 િચ્ચે 
(અથિા, 27 ડીસેમ્બર, 2020 બાદ કરિાર્ા ંઆિેલી પીપીપી લોિ ર્ારે્, સ્થાનિિ આિશ્યકિાઓ અથિા 1 ર્ાચમ 2020 અિે આિરીિ 
સર્યગાળાિા ંઅંનિર્ રદિસ િચ્ચે જારી કરિાર્ા ંઆિેલી ર્ાગમદનશિકા, સ્િચ્છિાિા ંર્ાપદંડોિી જાળિણી, સાર્ાજજક અંિર જાળિિા 
સબંનંધિ અથિા કોનિડ-19, 2020 સબંનંધિ અસય કોઇ કાયમ કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આિશ્યકિા સબંનંધિ સ્થાનપિ કરિાર્ા ંઆિેલી 
આિશ્યકિાઓ અથિા જારી કરિાર્ા ંઆિેલા ર્ાગમદશમિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ંકારણે ઉધાર લેિાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિે આિરીિ 
સર્યગાળાિી સર્ાપ્તિ િચ્ચે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયમરિ રાખિા અસક્ષર્ હિા. આ દસ્િાિેજીકરણ 
દરેક કર્મચારીિા ંસ્થળ ર્ારે્િી લાગુ ંપડિી આિશ્યકિાઓિી િકલો અિે સબંનંધિ ઉધાર લેિારિા ંિાણાકીય રેકોર્ડ મસ સર્ાિત ુ ંહોવ ુ ં
અનિિાયમ છે. 

ઉધાર લેિારિી પીપીપી લોિ સબંનંધિ િર્ાર્ રેકોર્ડ મસ, િેિી પીપીપી લોિ અરજી સાથે સબનર્ર્ કરેલા દસ્િાિેજો, લોિ નિિિંીિી 
જરૂરીયાિ અિે પીપીપી લોિ ર્ારે્ િેિી લાયકાિ અંગેિા ંઉધાર લેિારિા ં(જો લાગુ ંપડત ુ ંહોય િો, દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ ર્ારે્ ઉધાર 
લેિારિી એકંદર આિકિા ંઘર્ાડાિા ંપ્રર્ાગણકરણ સરહિ) સપોરર્િંગ દસ્િાિજેો, ઉધાર લેિારિી લોિ ર્ાફી અરજીિે સપોર્મ કરિા 
આિશ્યક દસ્િાિેજો, અિે ઉધાર લેિાર દ્વારા ર્હત્િપણૂમ રીિે પીપીપી આિશ્યકિાઓનુ ંઅનપુાલિ કરિા હોિાનુ ંનિરૂપણ કરિા 
દસ્િાિેજો સરહિ.  

રેકોર્ડમસ જાળવણીની આવશ્યકતાઓ: ઉધાર લેિારે લોિ ર્ાફી કયામિી અથિા પણૂમ રીિે પરિ ચકૂિણી કયામિી િારીખ પછી છ િષો ર્ારે્ 
િેિી ફાઇલોર્ા ંઆિા દસ્િાિજેો જાળિી રાખિા અનિિાયમ છે, અિે SBA િા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધઓિે િેિી ઇસસપેતર્ર જિરલિી 
ઓરફસિા ંપ્રનિનિનધઓ સરહિ નિિિંી પર આિી ફાઇલો ઍતસેસ કરિાિી પરિાિગી આપિી અનિિાયમ છે. સબંનંધિ ફેડરલ, સ્રે્ર્ અથિા 
અસય િૈધાનિક અથિા નિયર્િકારી આિશ્યકિાઓ પણૂમ કરિા અથિા SBA લોિ સર્ીક્ષા અથિા ઑરડર્િા ંસબંધંર્ા ંઉધાર લેિારે 
ઉધાર આપિારિે સ્િિતં્ર રીિે દસ્િાિેજો પ્રદાિ કરિા અનિિાયમ છે.  
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